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1. Sea f(x), x ∈ R, infinitamente derivable y f(0) = 0. ¿Es la extensión continua de f(x)/x
infinitamente derivable?

2. Una hoja de papel de 2m de base y 1m de altura se dobla de tal manera que la esquina
derecha inferior quede en el lado superior. Encuentra la longitud mı́nima del doblez.

3. Encuentra la recta tangente a la curva de intersección de las superficies x = 2 + cos(πyz)
y y = 1 + sin(πxz) en el punto (3,1,2).

4. Se tira un dado 3 veces.

(a) ¿Cuál es la probabilidad de que los primeros dos sean iguales, pero el tercero diferente?

(b) Si se sabe que la suma de los dados fue 8, ¿Cuál es la probabilidad de que al menos
uno sea 1?

5. Sea A una matriz de n × n con entradas reales que no es invertible, pero que ninguna
entrada es 0. Sea I = {y ∈ Rn : ∃x tal que Ax = y} y supongamos que para cualesquiera
y, z ∈ I con z 6= 0 tenemos que y = λz para alguna λ ∈ R. Demuestra que para todo
x ∈ Rn podemos reemplazar a lo más una entrada de x por algún número para obtener
x′, de modo que Ax′ = 0.

6. Sea p > 3 un primo. Demuestra que 6p | abp − bap para todo a, b ∈ Z.

7. Sea f : R→ R una función continua que toma cada valor a lo más dos veces. Demuestra
que existe un valor que toma exactamente una vez.

8. Sea f : A→ B. Demuestra que la imagen de f es B si y sólo si para cualesquiera funciones
g, h : B → C, si g ◦ f = h ◦ f entonces g = h.

9. Sean V y W espacios vectoriales sobre Q. Demuestra que si T : V → W es aditiva, (es
decir, T (x+ y) = T (x) + T (y) para cualesquiera x, y ∈ V ), entonces T es lineal.

10. Sea R2[x] el espacio de polinomios en x con coeficientes reales y grado menor o igual que
2, y sea T : R2[x]→ R2[x] definida por

T (f)(x) = f(x) + xf ′′(x).

Demuestra que T es un operador lineal, calcula sus valores propios y encuentra una base
tal que la matriz de T respecto a esta base sea diagonal.


